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Községi Önkormányzat

Szokolya
J E G YZ Ő K Ö N Y V

Készült: Szokolya  Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2013. október 1-én (kedd ) 17.00 órakor kezdődő rendkívüli testületi üléséről.

Az ülés helye: Szokolyai Közös Önkormányzati Hivatal (2624 Szokolya, Fő út 83.)

A nyilvános ülés időben: 17.00 – 20.00-ig tart.

A zárt ülés időben: ------------ tart.

11/2013. Kt. Ülésszám
Az ülésen jelen vannak: a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint:


            Gyurcsik Mihály
   
polgármester

                         Lakati Balázs           
             alpolgármester


Révész Árpád


képviselő



Járási Csaba


képviselő



Lucza Gergely
                         képviselő

mindösszesen 5 fő 

Igazoltan távol maradt:

Marton Zsolt                              képviselő
Agócs Iván                                 képviselő

Állandó meghívottként, tanácskozási joggal:



Együd Bertalan 

    jegyző

Jegyzőkönyvvezetőként:



Farkas Erika
                             jegyzőkönyvvezető

Jelen van még: 

A Mi Falunkért Közalapítvány Kuratórium tagjai.

Gyurcsik Mihály polgármester:

Köszönti a megjelent képviselőket, A képviselő-testület ülését 17.00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Ismerteti a testületi ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a napirendet a testület határozathozatal nélkül elfogadta.

Napirend:

 1, Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testületének ..../2013. (X.01.)  önkormányzati   

       rendelete a társadalmi szervezetek támogatásáról. Előadó: polgármester, Előkészítésért felelős:    

      jegyző

 2, A JURISTAS Követeléskezelő és Szolgáltató Kft-vel 2012. július 31-én kötött MEGBÍZÁSI 
      KERETSZERZŐDÉS felülvizsgálata. Előadó: polgármester, Előkészítésért felelős: jegyző

 3,  A Váradi Zoltán önálló bírósági végrehajtóval 2009. 07. 09-én kötött MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS
       felülvizsgálata. Előadó: polgármester, Előkészítésért felelős: jegyző
  4, Viski-Mányoki Emlékház külső felújítása projekt megvalósításának megtárgyalása.

       Előadó: polgármester Meghívott: A Mi Falunkért Közalapítvány Kuratóriuma

  5, Szalajka játszótér kialakítása projekt megvalósításának megtárgyalása. Előadó:

       polgármester Meghívott: A Mi Falunkért Közalapítvány Kuratóriuma

   6, Egyeztetés A Mi Falunkért Közalapítvány kuratóriumi elnöki tisztségről.

       Meghívott: A Mi Falunkért Közalapítvány Kuratóriuma

1. Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testületének ..../2013. (X.01.)  önkormányzati   

       rendelete a társadalmi szervezetek támogatásáról.
Gyurcsik Mihály:  A rendelet módosítás összefügg a többi napirendi pontokkal. Egy pár változtatást javasolnék.  A 3 § (1)  bekezdésében felsoroljuk, hogy kizárólag mire lehet átadni pénzeszközt. A felsorolásba az infrastruktúra és falufejlesztést, tenném még bele, mert a Mi Falunkért alapítvány pályázatánál az infrastruktúra és falufejlesztés a cél. A 3§ (3) bekezdése a pályázatok elbírálása a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményezése után a képviselő testület hatáskörébe tartozik, tehát, hogy a benyújtott pályázatokat a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményezze. A 4§ (1) bekezdésben a pénzügyi támogatásban részesíti szó  helyet a részesítheti szót kerüljön. A 4 § (2) bekezdésében a pályázati benyújtási határidő  minden év február 1-ig, kivéve külső pályázati támogatási forrásból elnyert projekt megvalósítása .  Jelenleg is akár a Szokolya - Wierden Alapítvány, akár a Mi Falunkért alapítvány úgy kapta meg a pályázati határozatot, hogy február 1-ig nincs módja beadni a kérelmét az önkormányzat felé, viszont az első elszámolásnak 6 hónapon belül meg kell történnie, tehát nem tudja kivárni a február 1-ét, muszáj évközben is dönteni. A 8 § a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba. Javaslom a módosítások elfogadását.
Lucza Gergely: A rendelet bevezetőjében az Alaptörvény 32 cikk (1) bekezdés e pontjára hivatkozunk, de javaslom a 32 cikk (2) bekezdést is tegyük bele.  A 2§ (3) bekezdése írja, hogy a támogatás lehet vissza nem térintendő vagy visszatérítendő kölcsön. Nem látok  utalást arra, hogy
a visszatérítendő kölcsön milyen módon kell visszafizetni.

Gyurcsik Mihály: Ezt törvény szabályozza. Sajnos kölcsönt csak kamatra lehet adni.

Lucza Gergely: A támogatás csak bejegyzett, bírósági nyilvántartásba vett szervezet részére folyósítható, ezt megpróbálnám helyi sajátosságúvá tenni, hogy csak kizárólag szokolyai civil szervezeteknek nyújtható.

Együd Bertalan: A rendelet nem arról szól, hogy kiket támogatunk, hanem az elszámolás rendjét szabályozza.

Lucza Gergely: Mi alapján bírálják el a pályázatokat ?

Révész Árpád: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményezése után a képviselő testület dönt. A polgármester úr és Lucza képviselő úr módosítási javaslataival együtt javaslom a rendelet elfogadását.
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület 4 igen 1 nem szavazattal, a módosításokkal a rendeletet elfogadta.
       Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testületének  10/2013. (X.01.)  önkormányzati   

 rendelete a társadalmi szervezetek támogatásáról.
2 A JURISTAS Követeléskezelő és Szolgáltató Kft-vel 2012. július 31-én kötött MEGBÍZÁSI 

KERETSZERZŐDÉS felülvizsgálata.

/ Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellé csatolva /
Gyurcsik Mihály: A JURISTAS Követeléskezelő és Szolgáltató Kft-vel 2012. július 31-én kötött MEGBÍZÁSI KERETSZERZŐDÉS 3-dik pontja alapján a szerződés aláírás napjától 90 napig hatályos. A 4. pont szerint lejárat előtt 30 nappal, előzetes egyeztetések alapján a szerződés hatálya meg-hosszabbítható. A szerződést nem hosszabbítottuk meg, de az elhúzódó ügyintézés miatt vannak elszámolatlan ügyek a Juristas részéről. A szerződés 13-dik pontja alapján Megbízottnak minden hónap utolsó napján kötelessége elszámolni. Több ügyfélnél is tapasztaltuk, hogy ők befizették a Juristasnak a követelést, de a Juristas nem számolt el velünk. Javaslom, hogy a szerződés megszüntetését hivatalosan is mondjuk ki és szólítsuk fel a Juristast a teljes, végső pénzügyi elszámolásra és az adósságkezelés teljes dokumentumainak önkormányzatunk részére történő átadására.
Révész Árpád: Javaslom az előterjesztés elfogadását.
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület az írásos előterjesztést 5 igen  szavazattal egyhangúlag elfogadja.

79/2013.(X. 01.) sz. Kt. határozat

Szokolya Község képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy a JURISTAS Követeléskezelő és Szolgáltató Kft-vel 2012. július 31-én határozott időre kötött, de folyamatba hagyott MEGBÍZÁSI KERETSZERZŐDÉS-t 2013. október 28-val Szokolya Község Önkormányzata mondja fel. Szólítsa fel Megbízottat, hogy ezen időpontig végezze el a teljeskörű pénzügyi elszámolást, az önkormányzatot illető, még át nem adott követeléseket utalja át a megfelelő önkormányzati számlákra, illetve az adósságkezelés dokumentumainak önkormányzatunk részére történő átadására. A Testület utasítja jegyzőt, hogy felügyelje az elszámolást és a dokumentumok átadását.

Határidő: 2013. október 17, illetve 2013. október 28.

Felelősök: polgármester, illetve jegyző
3 A Váradi Zoltán önálló bírósági végrehajtóval 2009. 07. 09-én kötött MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS felülvizsgálata

/ Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellé csatolva /

Gyurcsik Mihály : A Várady Zoltán önálló bírósági végrehatóval 2009. július 1-én kötött határozatlan időre szóló MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS-t kötöttünk az adókintlévőségeink behajtására. 2010. januárjában, az előző éves zárás után a szerződésnek megfelelően átadtuk szükséges információkat, dokumentumokat Megbízottnak. A végrehajtó tevékenysége nem volt elég hatékony, ezért a pénzügyi bizottság elnöke, a jegyző és a polgármester felkereste a végrehajtót, aki létszámhiányra hivatkozva indokolta a lassú ügyintézését, valamint a szerződéstől való utalási módszert. Többször beszéltünk telefonon, de változtatásra, hatékonyabb ügyintézésre nem kaptunk ígéretet. Ezek után szükségesnek tűni a szerződés egyoldalú felmondása. A szerződés H.) Felmondás: fejezet első bekezdése szerint a szerződést a felek egyoldalúan felmondhatják. A H.1. pont második bekezdése alapján ha az önkormányzat mondja fel a szerződést akkor végreható részére a már folyamatban lévő végrehajtási ügyek költségét (munkadíj, költségátalány, felmerült készkiadás) az önkormányzatnak meg kell téríteni.

Javaslat:,  a szerződést egyoldalúan fel kell mondani, de előtte végrehajtónál tájékozódni, kell az ügyek állásáról (folyamatban lévő ügyek, pénzügyi teljesítések, munkadíj, költségátalány, felmerült készkiadás), melyek ismeretében dönt a képviselő-testület a szerződés egyoldalú felmondásról és annak időpontjáról.
Lakati Balázs: Javaslom, hogy fogadjuk el az előterjesztést.
Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő testület az írásos előterjesztést 5 igen  szavazattal egyhangúlag elfogadja.

80/2013.(X. 01.) sz. Kt. határozat

Szokolya Község képviselő-testülete utasítja a jegyzőt, hogy a Várady Zoltán önálló bírósági végrehatóval 2009. július 1-én kötött határozatlan időre szóló MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS önkormányzati részről történő egyoldalú felmondása előtt 2013. október 31-ig egyeztessen a végrehajtóval a folyamatban lévő ügyek állásáról, a pénzügyi teljesítésekről, a munkadíjról, a költségátalányról, a felmerült készkiadásokról. Az adatok ismeretében a polgármesterrel történt egyeztetés alapján a 2013. novemberi képviselő-testületi ülésre készítsen előterjesztést az egyoldalú, esetlegesen közös megegyezéses szerződés megszüntetéséről.

Határidő: 2013. október 31, illetve 2013. november 12.

Felelősök: jegyző, illetve polgármester

A Mi Falunkért Alapítvány Kuratóriumi tagjai 18.00 órakor megérkeztek a testületi ülésre
Polgármester úr köszönti a Mi Falunkért Közalapítvány Kuratórium tagjait, javasolja hogy a 4,5,6  napirendi pontokat a képviselő testület együtt tárgyalja. 
4   Viski-Mányoki Emlékház külső felújítása projekt megvalósításának megtárgyalása.
5.   Szalajka játszótér kialakítása projekt megvalósításának megtárgyalása.       
6.   Egyeztetés A Mi Falunkért Közalapítvány kuratóriumi elnöki tisztségről
Gyurcsik Mihály: A Mi Falunkért Közalapítvány pályázatoz nyert a Viski - Mányoki Emlékszoba tető felújítására 3.998.968,- Ft támogatást, valamint a Szalajka közösségi ház melletti játszótér kialakítására  4.995.980,- Ft-ot. A megvalósítás tekintetében a probléma az, hogy a határozat dátumától számított 6 hónapon belül, 10 %-os teljesítménnyel  el kell számolni a pályázónak. Most, hogy az őszbe beleszaladtunk, egy tetőfelújítás  időjárástól függ, míg egy játszótér kialakításnál a 10 %  megvalósítható. A másik a finanszírozás kérdése, amiről most hoztunk egy rendeletet. Ezek a pályázatok mind utófinanszírozásúak.  Ha  elkészül a két projekt akkor a Mi Falunkért Alapítványnak közel 9 millió forintot ki kellene fizetni. Megvalósítás esetén két dolog történhet, önkormányzati pénzeszköz átadás, vagy hitelfelvétel, amelyre az önkormányzat kézfizető kezességet vállal.
Némethné Pintér Csilla Kuratóriumi tag: Az Alapítványnak nincs ennyi pénze, az elején is úgy indultunk, hogy hitelt fogunk felvenni, amiben az önkormányzat segítségére számítunk. A 10 %-nak is csak akkor van értelme elindítani, ha a többi részére van fedezet. A nyertes pályázó aki a tető felújítást elvégzi novemberig be van táblázva, utána pedig időjárásfüggő a munka elvégzése. Jelen pillanatban nem tudjuk, hogy mikor lehet elkezdeni a munkálatokat. Beszéltem a Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezet vezetőjével, aki azt javasolta, hogy módosítsuk a  pályázatot, és így egy kis időt nyernénk. A játszótér kialakításánál a homokágy kialakítása az a 10 %-ot elérné, azzal el tudnánk számolni.
Gyurcsik Mihály: Ha elindítjuk a projektet, akkor az önkormányzatnak és az alapítványnak megállapodást  kell kötnie. Ebben a megállapodásban az önkormányzatnak pénzügyileg garanciát kell vállalnia.
Révész Árpád: Javaslom, hogy a módosítást adjátok be, ezzel időt nyerünk. Biztos, hogy az ilyen pályázatokra adnak hitelt, hiszen a hitel  fedezete a pályázati összeg.
Lakati Balázs: Mind a két projektnél kérünk halasztást ?

Némethné Pintér Csilla: Csak a tető felújításnál. A játszótérnél a tereprendezéssel a 10 % megvan.
Révész Árpád: Ami a falut előbbre viszi, és főleg 100%-os támogatási összegű pályázat, azt támogatni kell.

Gyurcsik Mihály: Mindkét pályázat 10 %-át az önkormányzat kölcsönnel tudja finanszírozni, és a többi részére el kell indítani a hitelfelvételt.

Csuka Csaba Alapítvány elnöke: A hitelfelvételt ki fogja intézni. Én májusban a lemondásomról szóló értesítést elküldtem a képviselő testület felé. a nyári megbeszélésünk alkalmával azt ígértem, hogyha összejön ez a hitel akkor én ezt elindítom. Ez nem jött össze, én a magam részéről az ügyek intézésében, aláíróként későbbiekben kötelezettséget nem tudok vállalni. Valamilyen megoldást kellene találni, az elnöki poszt betöltésére, vagy valamelyik kuratóriumi tag elvállalja, vagy mint alapító az önkormányzatnak be kell avatkoznia.
Gyurcsik Mihály: Az a javaslatom, hogy mindenképpen az lenne a jó, ha a kuratórium egyik tagja vállalná az elnökséget. A kuratórium tagjai megbízhatóan, jól, becsülettel, szabadidejüket feláldozva végzik a munkájukat. Egy kívül álló személyt nagyon nehéz lenne behozni ebbe a csapatba, főleg elnöknek.
Csuka Csaba: Én azt látom, hogy vannak itt a kuratóriumban olyan tagok akik végig tudják vinni ezt az ügyet , de ez az ő döntésük kell,  hogy legyen, vállalják vagy sem.

Németh Pintér Csilla:  Volt egy gyűlésünk, ahol egyértelmű volt, hogy ezt a tisztséget senki nem vállalja el a kuratórium tagjai közül.

Révész Árpád: A testületben Pintér Csilla neve merült fel, ő lenne a legalkalmasabb az elnöki tisztség betöltésére. Ha ti nem vállaljátok, akkor ki lenne az a személy akivel a kuratórium szívesen együtt dolgozna.

Némethné Pintér Csilla: Köszönöm, hogy rám gondoltatok, de én ezt nem vállalom. Továbbra is ellátom a feladatomat a kuratóriumban, de az elnöki tisztséget, nem tudom és nem is akarom elvállalni. Nem tudok senkit megnevezni az elnöki posztra.
Révész Árpád: Közületek kellene valakinek elvállalni, akár úgy is, hogy csak egy évre választanánk.
Javaslom, hogy a két hét múlva lévő testületi ülésen döntsünk.
Polgármester úr megköszöni a kuratóriumi tagoknak a részvételt.
Egyéb észrevétel nem lévén a polgármester bezárja a testületi ülést.

Az ülés véget ért: 20.00 .órakor

Kmf
                             Gyurcsik Mihály

                                    
Együd Bertalan

                               polgármester

                                             jegyző                                                             

Farkas Erika

                                                            Jegyzőkönyvvezető
